
خط به معادلۀ  محورهای مختصات را در نقاط  و  قطع می‌کند. اگر  نقطۀ وسط  باشد، طول میانۀ1

 کدام است؟

y = ۴x + ۸ABMAB
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، کدام است؟2 ، مفروض است. اندازۀ ارتفاع  در مثلث  ،  و  ,A(۱مثلثی با رأس‌های  ۵)B(۷, ۳)C(۲, −۲)AHABC
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، طول3 ،  و  رئوس مثلث باشند  در مثلث قائم الزاویۀ  اگر نقاط 

میانۀ  کدام است؟

ABCA(۱ , ۴)B(−k , −۲)C(−۱ , ۲k + ۱)(A = ۹۰ )
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،  و  سه رأس یک مثلث متساوی‌الاضلاع هستند. مجموع همه مقادیر ممکن  کدام است؟4 ,A(۰نقاط  ۳)B(۴, ۳)C(a, b)b
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،  و  را در نظر بگیرید. طول نقطه برخورد عمودمنصف  با ضلع 5 مثلث  با رئوس 

کدام است؟

ABCA(۱, ۳)B(−۳, ۲)C(۲, ۱)BCAB
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′dباتوجه‌به شکل زیر معادله خط  کدام است؟6
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۲y = ۳x + ۹

۲x = ۳y + ۹

۳x = ۲y + ۹

۳y = ۲x + ۹

مساحت ذوزنقه‌ای که راس‌های آن روی محورهای مختصات و قاعده‌های آن روی خطوط  و  قرار دارند،7

کدام است؟

y + x = ۱y + x = ۴
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Lمعادلات دو خط داده‌شده در شکل  و  است. مساحت مثلث  چقدر است؟8 ​ :۱ y = x − ۳L ​ :۲ ۲x + y = ۴ABC
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